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PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO CONCERNENTE LA
“PROGETTAZIONE DI FATTIBILITA TECNICO-ECONOMICA ED ESECUTIVA DI UNA
VASCA DI LAMINAZIONE DELLE PIENE DEL TORRENTE MOLGORA IN COMUNE DI

BUSSERO (MI)”. CUP: C21B21001870002- CIG: A0270AD082

QUESITI AGGIORNATI AL 23/11/2023

DOMANDA 1: I'esecuzione delle indagini geologiche di campo, propedeutiche alla
redazione delle relazioni geologiche, & da considerarsi esclusa dal presente incarico?
RISPOSTA 1: Si, I'esecuzione delle indagini geologiche di campo, propedeutiche alla
redazione delle relazioni geologiche sono escluse dal presente servizio. E' invece
inclusa nel servizio la predisposizione del progetto delle indagini.

DOMANDA 2: |I'esecuzione delle indagini ed analisi di carattere ambientale a supporto
della redazione della valutazione di impatto ambientale € da considerarsi esclusa dall
presente incarico?

RISPOSTA 2: S, I'esecuzione delle indagini ed analisi di carattere ambientale a supporto
della redazione della valutazione di impatto ambientale sono escluse dal presente
servizio. E' invece inclusa nel servizio la predisposizione del progetto delle indagini e
delle analisi di carattere ambientale.

DOMANDA 3: il requisito specifico di partecipazione menzionato al punto 3.5.4.d del
disciplinare di gara, che richiede la presenza nel gruppo di lavoro di un Archeologo
Professionista abilitato alla redazione della relazione archeologica, puo essere assolto

con un contratto di subappalto qualificante?
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RISPOSTA 3: il requisito di partecipazione di cui al punto 3.5.4 d) (presenza nel gruppo
di lavoro dell'archeologo professionista abilitato alla redazione della relazione
archeologica) puo essere soddisfatto tramite subappalto qualificante.

DOMANDA 4: si chiede se a copertura del requisito di cui al punto 3.7 lett c) e d) del
disciplinare di gara, per la categoria /classe P.02 sia possibile presentare lavori in
categoria/classe P.01.

RISPOSTA 4: |l requisito richiesto pud essere soddisfatto nella stessa “categoria delle
opere” (nel caso di specie P) con una classe avente grado di complessitd pari o
superiore (nel caso di specie le sei classi della categoria P hanno il medesimo grado di

complessita)

Il responsabile unico di progetto

Ing. Stefano Burchielli

STEFANO
BURCHIELLI
24.11.2023
13:37:26
GMT+01:00

Atto firmato digitalmente ai sensi delle vigenti disposizioni di legge
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